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3.1 Voorbeeld persbericht

De bibliotheek bruist tijdens De Nationale Voorleesdagen 2018


[Bibliotheeknaam] bruist tijdens De Nationale Voorleesdagen 2018. Deze dagen zijn bedoeld om het voorlezen aan kinderen die zelf nog niet kunnen lezen te stimuleren. Daarom vinden van woensdag 24 januari tot en met zaterdag 3 februari spetterende voorleesactiviteiten plaats in de bibliotheek. 

Voorlezen is goed voor de taalontwikkeling van jonge kinderen. Daarom organiseert [Bibliotheeknaam] leuke en interactieve activiteiten voor kinderen en hun ouders. Kom op [datum tijd] naar [bibliotheekvestiging] en maak kennis met de slapende tijger en zijn vriendjes in Ssst! De tijger slaapt, het Prentenboek van het Jaar dat werd geschreven door Britta Teckentrup. Er wordt voorgelezen, de kinderen helpen mee om de tijger te laten slapen, en kruipen zelf in de huid van haar vriendjes. Zo beleven de kinderen een spannend verhaal met een feestelijke afsluiting. 

Zelf aan de slag 
Tijdens De Nationale Voorleesdagen wordt het belang van voorlezen extra benadrukt. Maar de bibliotheek ondersteunt ouders ook graag bij het voorlezen ná deze week, met een uitgebreide collectie fantasierijke prentenboeken bijvoorbeeld. De bibliotheekmedewerkers zoeken graag mee naar een boek dat past bij elk kind! 
Noot voor redactie (niet voor publicatie)
Dit persbericht is verzonden op [datum]. Voor meer informatie kunt u contact opnemen met [naam contactpersoon en functie] van [bibliotheeknaam] via [direct telefoonnummer contactpersoon] of [mailadres contactpersoon]. 

